

**Oggetto: errata corrige per mero errore materiale nell'indicazione del CUP nella procedura di acquisizione del servizio di Attività di sviluppo e test strumenti innovativi per il monitoraggio di specie ed habitat ad elevato valore ecologico del Nord Adriatico, previste dal progetto TRETAMARA – CIG Z93334135A**

Si dichiara che per mero errore materiale è stato indicato il CUP B54I19005470005 anziché il **CUP B54I19003450005** all'interno di tutti i documenti relativi alla procedura in oggetto e in particolare all'interno di:

- Provvedimento di Decisione di Contrattare prot. n. 5413 del 30/09/2021
- richiesta di CIG
- Lettera d'ordine prot. n. 5422 del 30/09/2021
- Istruttoria RUP prot. n. 5423 del 30/09/2021
- Fattura dell'operatore economico A.S.D.GRUPPO SOMMOZZATORI CAORLE nr.2-T/2022 del 18/07/2022
- Provvedimento di liquidazione prot. n.4385 del 09/08/2022

di conseguenza è da considerare **valido** il **CUP B54I19003450005** – anziché B54I19005470005 in tutti i documenti relativi alla procedura in oggetto.

Si dichiara altresì che l'errore materiale in questione non ha compromesso la corretta imputazione della spesa al Progetto TRETAMARA, e che la stessa non è stata imputata a nessun altro Progetto.

Tutti gli altri termini e condizioni dei Provvedimenti anzidetti rimangono inalterati.

Il Direttore  
Dott. Mario Sprovieri